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Odpowiedz na wniosek o udostepnienie informacji publicznej

w odpowiedzi na Pana wnioski o udostepnienie informacji publicznej z dnia 29 stycznia 2020
r, na temat zabezpieczenia $rodkéw finansowych na inwestycje drogowe, dziatajac na
podstawie Ustawy o dostepie do informacji publicznej z dnia 6 wrzesnia 2001 r., przekazuje
nastepujgce informacje:

Dotyczy budowy ronda na skrzyiowaniu ul. Warszawskiej i Poludniowej w miejscowodéci
Zielonki-Parcela

Pytanie 1:
»Jaka kwote przeznacza Powiat Warszawski Zachodni, prosze o kopie porozumienia
finansowego”

Odpowiedi:

W budzecie Powiatu Warszawskiego Zachodniego na 2020 r. zaplanowano dotacje dla
Wojewodztwa Mazowieckiego na wykonanie ronda na skrzyzowaniu ul, Warszawskiej
i Potudniowej w Zielonkach Parcela — 750.000 zt. Na najblizszej sesji Rady Powiatu dotacja ta
zostanie przekwalifikowana na dotacje dla Gminy Stare Babice, po czym zostanie podpisane
stosowne porozumienie.

Pytanie 2:
Jaka kwote przeznacza Marszatek Wojewddztwa Mazowieckiego, prosz¢ o kopie
porozumienia finansowego”



Odpowiedi:
Marszatek Wojewddztwa Mazowieckiego nie przeznacza zadnej kwoty na to zadanie.

Dotyczy przebudowy wezla drogowego — skrzyzowanie ul. Pitsudskiego z ul. Warszawska
przy hotelu Splendor

Pytanie 1:
,Jaka kwote przeznacza Powiat Warszawski Zachodni, prosze o kopie porozumienia
finansowego”

Odpowiedi:

W budiecie Powiatu Warszawskiego Zachodniego na 2020 r. zaplanowano dotacje dla
Wojewoddztwa Mazowieckiego na przebudowe wezta drogowego — skrzyzowanie ul.
Pitsudskiego z ul. Warszawska przy hotelu Splendor — 420.000 zt. Na najblizszej sesji Rady
Powiatu dotacja ta zostanie przekwalifikowana na dotacje dla Gminy Stare Babice, po czym
zostanie podpisane stosowne porozumienie.

Pytanie 2:
~Jaka kwote przeznacza Marszatek Wojewddztwa Mazowieckiego, prosze o kopie
porozumienia finansowego”

Odpowiedi:
Marszatek Wojewddztwa Mazowieckiego nie przeznacza zadnej kwoty na to zadanie.

Zatgczniki:
1. Pismo ze Starostwa Powiatu Warszawskiego Zachodniego



